

Краевое государственное бюджетное образовательное учреждение  
дополнительного образования «Красноярский краевой центр туризма и  
краеведения» Краевой конкурс «Символы России. Символы края. Символы  
семьи»

Фотоматериалы по теме  
«Символы и образы многонациональной России  
глазами подрастающего поколения»

Фотографии «День оленевода»

Бетту Евгения Алексеевна,  
Обучающаяся 5 «В» класс,  
МБОУ «Средняя школа № 43»,  
г. Норильск, р-н Талнах, ул. Рудная, д.15,  
тел (приемная)/факс: (3919) 44-58-72,  
Руководитель: Мамбетова Нажия Нажиповна,  
Учитель технологии

Красноярск, 2021

## Фотографии «День оленевода»

День оленевода на Таймыре — большой традиционный праздник. Традиционный День оленевода прошёл 10 апреля в посёлке Тухард в Таймырском Долгано-Ненецком районе Красноярского края. Главным событием праздника стали гонки на оленьих упряжках. Тухард расположен в тундре на реке Большая Хета в 76 км западнее Дудинки. Здесь живут около 800 человек. Большая часть населения — ненцы, коренные жители Таймыра.

Мне праздник очень понравился! Красивые костюмы, настоящие олени и вкусная еда! На празднике мы играли, танцевали и весело проводили время!